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Taller Canario actúa en el Auditorio de Agüimes el 26 de octubre 
El grupo regresa a su “santuario” en Gran Canaria para participar en el Foro Bucio 2019 
Ida Susal abre el acto en el que la Fundación Tamaimos entrega su IV Premio a Rogelio Botanz 
TALLER Canario de Canción actúa en el Auditorio de Agüimes el 26 de octubre próximo con motivo de su participación en el Foro Bucio 2019. La cantautora Ida Susal abre el acto, en el que la Fundación Tamaimos entrega su IV Premio a Rogelio Botanz, integrante, junto con Andrés Molina, de este grupo emblemático, que es a un tiempo parte fundamental de la historia de la canción de autor en Canarias y uno de sus exponentes más activos en estos momentos. 
Las entradas para el acto están a la venta en la plataforma entrees.es, además de en las casas de la cultura del municipio de Agüimes y los puntos de venta de entrees.es en Las Palmas de Gran Canaria. 
TALLER regresa de esta manera a un recinto que considera su “santuario” en Gran Canaria: “Han sido muchas actuaciones, mucha vida vivida en Agüimes y en este Auditorio, donde, además, tuvo lugar nuestro primer reencuentro, hace ya 18 años”, destaca Rogelio Botanz. Efectivamente, en este espacio cultural se reencontró el grupo por primera vez en 2001, con motivo de la presentación de la Fundación Contamíname, de Pedro Guerra, y por invitación del escritor y entonces concejal de Cultura Antonio Lozano, una figura excepcional para la cultura canaria y, también, para los cantautores. 
El reencuentro, en esta ocasión, no es con motivo de una ocasión especial, sino que es la respuesta de Andrés Molina y Rogelio Botanz a “las ganas de TALLER que detectamos en un público que demandaba seguir disfrutando del grupo en vivo”. Por este motivo, el repertorio incluye una veintena de canciones de las que dejaron una huella aún viva en el público y varios temas inéditos.
El concierto se presenta en el formato “Taller Básico. Volvemos con ganas de contarte…”, que los intérpretes aprovechan para dotar a su espectáculo de mayor intimidad y proximidad con el público. Este tipo de encuentro con el auditorio facilita la incorporación de algunos temas al repertorio que tienen más impacto en este formato, entre los que se encuentran algunas canciones ampliamente demandadas por las personas que siguen a TALLER Canario, tal como ha podido comprobar el grupo en esta nueva fase.  Molina y Botanz estarán acompañados de un destacado grupo de percusión canaria y pitos, que refuerzan significativamente el toque ancestral tan característico del sonido de TALLER. 
En el mismo acto se entregará el IV Premio Tamaimos a la Defensa y Difusión de la Cultura e Identidad Canaria, que este año recae precisamente en Rogelio Botanz, por su trabajo de investigación y rescate de la cultura canaria, por su labor musical y por su apuesta decidida como docente de los contenidos canarios. En anteriores ediciones han sido premiados Manuel Lorenzo Perera, Pedro Hernández Guanir y Pepa Aurora.
[bookmark: _GoBack]Esta es la cuarta edición del Foro Bucio, iniciativa de la Fundación Canaria Tamaimos, en colaboración con el Ayuntamiento de Agüimes, que arrancó en el año 2016. El evento se plantea como un espacio de reflexión crítica de la cultura e identidad canaria en numerosos ámbitos. La nueva edición tiene como lema Semillas de identidad.
Saludos. Comunicación Taller Canario. 
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